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Мости на Чонгар під пильною увагою ЗСУ -
окупанти повідомляють про повторні удари
Сили оборони знову вдарили по Чонгарській переправі - окупаційна
влада підтвердила пошкодження одразу після часткового відновлення
руху
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Сили оборони України завдали повторного удару по Чонгарській
переправі - ключовому мосту між тимчасово окупованою Херсонщиною
та Кримом. Раніше експерти попереджали про великі проблеми з
логістикою для окупантів влітку саме через вразливість цього
напрямку. Тепер окупаційна влада підтвердила нове пошкодження
переправи - і сталося це буквально тоді, коли росіяни вже
звітували про часткове відновлення руху через Чонгар.

Про повторний удар по переправі повідомляє Telegram-канал Crimean
Wind та "Крим.Реалії". Нічна атака БПЛА знову вивела міст із
ладу, щойно окупанти встигли відновити часткове сполучення після
першого удару. Транспортні потоки знову спрямовують в обхід -
через пункти пропуску "Армянськ" та "Перекоп".

Внаслідок нової нічної атаки рух через Чонгарський міст, який
з'єднує Херсонщину з Кримом, повністю зупинено. Гауляйтер
Херсонщини Володимир Сальдо підтвердив удари по мостах
Чонгарського напрямку. Наразі проїзд до пункту пропуску "Джанкой"
закритий, а весь транспорт розвертають біля Новоолексіївки та
Мелітополя, спрямовуючи в об'їзд через Армянськ.

Під удар також потрапив міст між Генічеськом та Арабатською
стрілкою. Там пошкодження виявилися менш критичними - рух уже
відновили, але лише у реверсному режимі.

За інформацією пабліка "Кримський вітер", уночі в районі Джанкоя
прогриміло щонайменше п'ять вибухів.

чонгарський міст

Міст вперше у 2026 році атакували 7 червня

Удари по Чонгарському мосту

Вперше українські підрозділи Чонгарський міст уночі 7 червня.
Тоді удар безпілотників пошкодив мостове полотно в районі
Чонгару, а рух через пункт пропуску "Джанкой" тимчасово
перекрили. Факт пошкодження визнав сам призначений Росією
очільник окупованої частини Херсонщини Володимир Сальдо.
Переправа є стратегічно важливою - нею росіяни перекидають
особовий склад, боєприпаси та паливо на окупований півострів.

Значення переправи для ворожого угруповання прокоментував Сергій
Братчук, речник Української добровольчої армії. За його словами,
Чонгарський міст - один з основних шляхів забезпечення тимчасово
окупованого Кримського півострова, який обслуговує і військових,
і цивільних мешканців. Братчук пояснив, що повторне ураження
переправи суттєво ускладнює постачання боєприпасів та пального на
окупований півострів.

Системне значення ударів по кримських маршрутах раніше
проаналізував ресурс DeepState. Аналітики пояснили, як ЗСУ
блокують південне угруповання РФ через послідовний тиск на вузькі
переправи через Сиваш. За їхньою оцінкою, Чонгар - одна з
найбільш вразливих точок у ланцюгу постачання окупантів на
півдні.
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